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Cíl práce: Cílem této bakalářské práce je provést analýzu životního stylu 

delegáta CR a zjistit, jak práce v této oblasti ovlivňuje jeho osobnost a životní styl během 

sezóny. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru m • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 
Výsledek anti-plagiatorské kontroly ukazuje nízkou shodu 17 % což je správně 
odcitováno, takže je to v pořádku. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Téma práce: Analýza životního stylu delegáta cestovního ruchu je velice zajímavá a má svou 
úlohu v cestovním ruchu. Na podobné téma nebylo napsáno mnoho prací a tady je vidět 
osobní zkušenost autorky, která je velice cenná. Je zde stále co objevovat a přinášet do 
daného tématu. Studentka se s prací vypořádala velice osobitě a pojala zajímavě. Na 
teoretickou část je navázána praktická část. Teoretická část představuje základní pojmy 
z oblasti životního stylu, delegáta a cestovního ruchu. V praktické části byla představena 
analýza pracovního deníku delegáta (formou tabulek), což působí přehledně a průkazně. 
Dále pak hlavní výzkumnou metodou jsou strukturované rozhovory, představuje velice 
pestré výsledky. Grafy vhodně doprovází celou práci. Velké nadpisy podobné velikosti pro 



všechny kapitoly působí nepřehledně a vlastně není moc poznat, která kapitola je 
nadřazená. Odpovědi na výzkumné otázky jsou uvedené v kapitole 5 - Shrnutí a diskuze 
výsledků. K bakalářské práci nemám žádné výhrady ani zde nevidím nedostatky. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 
Celkově hodnotím práci a zvolené téma jako přínosné stejně jako výzkum provedený na 
vybrané hotely. Na teoretickou část vhodně navazuje praktická část a výzkum odpovídá 
potřebám této kvalifikační práce. Zájem autorky pro danou problematiku hodnotím velice 
pozitivně. Celkově je bakalářská práce napsaná se zápalem pro danou tématiku a je vidět 
přehled autorky a také její osobní zkušenost. Seznam použité literatury by bylo vhodnější 
použít seznam použitých zdrojů. Studentka prokázala, že je schopna vypracování 
odpovídající práce a práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 
1. Jaká je prognóza pro práci delegátů pro další roky? Jsou stále potřební pracovníci? 
2. Uveďte zlomové roky pro tuto práci, pokud shledáte, že nějaké jsou. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 

V H r a d c i Králové, dne 19. května 2023 
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